



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

民盟部分省市基础教育研讨会在皖举行

<http://www.fristlight.cn> 2006-11-15

[作者] 郑言;金勇

[单位] 中安在线

[摘要] 2006年11月13日,民盟部分省市基础教育研讨会在安徽省举行。这次研讨会将重点研讨当前教育方面存在的问题与对策,特别是关注农村义务教育方面的情况。安徽省铜陵市应邀在会上介绍了推进教育均衡发展的工作经验。

[关键词] 基础教育;农村义务教育

2006年11月13日,民盟部分省市基础教育研讨会在安徽省举行。民盟中央主席蒋树声,民盟中央副主席、全国政协副秘书长索丽生出席会议。省委副书记王明方到会致词。省政协副主席、民盟安徽省主委刘光复及全国十多个省市民盟教育界领导与专家出席了研讨会。王明方在致词中简要地介绍了安徽省的基本省情及基础教育发展情况。他说,改革开放以来,安徽省经济社会发展取得了巨大成就,教育事业也得到较快发展,特别是基础教育的规模适度扩大,质量明显提高,结构进一步优化,效益明显增强,为安徽省经济社会发展做出了重要贡献。他特别强调,在实现党代会提出的加快安徽崛起的奋斗目标的进程中,持续推进基础教育的健康发展,尤其是努力推进基础教育资源的均衡配置,积极实施素质教育,对实现人口大省向人力资源强省的跨越,构建和谐安徽,具有直接的重要意义。他表示相信,这次研讨会在我省召开,必将为安徽省教育工作提供有益的借鉴,促进安徽省教育特别是基础教育更好地发展。民盟是以文教界代表性人士为主的政党,一向以教育问题为参政议政的主要内容。这次研讨会将重点研讨当前教育方面存在的问题与对策,特别是关注农村义务教育方面的情况。安徽省铜陵市应邀在会上介绍了推进教育均衡发展的工作经验。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

